NMoAroToBKA K KOHTPOJIbHOW PABOTE MO TEME « QNEKTPUYECKOE MOJIE».
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O603Ha4eHusl. S — mIoIIab IIACTHH KOHACHCATOpa (MZ).

A — pabota snextpudeckoro nois (x).
S — nepemenieHue 3apsaaa (M).

d —paccTosiHue, Ha KOTOpOE IepeMeraeTcs
3apsizi BAOJb CHJIOBOM JIMHUM; PAaCCTOSHHE
MeXTy IJIAaCTHHAMH KOHJIeHCcaTopa (M).

A@ — pazHocTh nmoteHIuanos (B).
U — nanpsokenue (B).

C — emxocTh KoHAeHcaTopa (D).
3adayu.

F — cuna B3aumogpeticteus 3apanos (H).

R — paccrosane Mexny 3apsnamu (M).

W — sHeprust 3JeKTpHUIEeCcKOro Mot KoHaeHcaropa (k).
g — BemmauHAa ToYeqHOTO 3apsiaa (Ki)

€ — IUDIIEKTPUYIECKas MPOHUIIAEMOCTH cpefibl (0e3pasM.)

E — HampspkeHHOCTH AneKTprdecKoro mous (B/m).

1. 3apsn passerii +2 MkKi, moMemnién B KepocuHE pacCcTOSHAN 4 ¢M OT apyroro 3apsna. OnpeaennTte BeIMIHHY |
3HAaK JIPyroro 3apsjia, €CIu cuja NPUTHKEHUS Mexay 3apsaamu pasHa 0,9 H.( - 160 uKo).

2. Ha xakoMm paccTosHMHM B BO3AyX€ HaxoIsATcs ApPYyr OT jApyra TodeuHsle 3apsapl 2 HKm u 5 uKi, ecnu oHm
B3aMMOJICUCTBYIOT JIpyT ¢ Apyrom ¢ cuioit 0,9 MH? (0,01 m).

3. JlBa TOYEYHBIX OJIMHAKOBHIX 3apsjia, HAXOMICh B BaKyyMe Ha pAacCTOSHHM 5 CM Jpyr OT Jpyra,
B3anMOeHcTBYIOT ¢ cuioit 0,4 MH, Uemy paBen kaxmerii 3apsa? (10,5 aKo)

4. Ha xakoM paccTosiHUU OT 3apsia, BearmunHoi 3,6 MKKI, B BoJie HAMpsKeHHOCTH IO TOUYETHOTO 3apsiia paBHA
100 B/m? (2 m).

5. Toueunsrii anekTpudeckuii 3apsa 2,2 HKII co3maer mose, HaNpsHKEHHOCTh KOTOPOTO Ha PacCTOSHUHA 6 CM OT
3apsiia paBHa 2,5 kB/M. Onpeenure AU3ISKTPHIECKYIO IIPOHUIIAEMOCTh cpejbl. (2,2)

6. Ha 3apsag 3 1Kt B HEKOTOpO# TouKe Moy B BakyyMme faeiictByer cuina 24 MH. Halitu HanpsskeHHOCTD TIOJSt B
9TOM TOYKE U BEIMUYHMHY 3apsjia, CO3JAMOLIEro I0JIe, €ClIU paccMaTpuBaeMasi TOUKa HaXOJUTCs Ha PacCTOSHUU 6 cM
ot Hero.(8 MB/m, 32 mMxK).

7. Pabora snekrpuueckoro nois npu nepemenienun 3apsiga 20 HKi mexay nBymst Toukamu paBHa 100 mMx/Ix.
Haiitu HanpspkeHue MeXAy 3TUMHU Toukami. (5 kB).

8. Ompenenute pa3HOCTh ANIEKTPHYCCKUX MOTEHIMAIOB MEXIY JBYMS TOYKAMH IIOJIS, €CNIM JUIS TIepeMEelIeHUs
Mexny HuMu 3apsina 80 MxKn npunmnock coseprmts padoty 4 mJ1x? (50 B)

9. B 0gHOPOIHOM 3JIEKTPUYECKOM TIOJNE PACCTOSHUE MEXKIy IBYMs TOUYKAMH, JISKAIIUMH Ha OJIHOW CHIIOBOHN
IuHUM, paBHO 50 cM, a pasHOCTh noTeHuuanoB Mexay HuMu 100 B. Onpenenuts HanpspkéHHOCTD notst. (200 B/m).

10. B oaHOpPOIHOM 3JIEKTPHYECKOM MOJIe HANPsDKEHHOCTHIO 5 KB/M nepememancs anekrpudeckuit 3apsa 160 HKi
BJOJIb CHJIOBOW JTMHUH Ha 3 cM. OmnpeaenuTe COBEPIICHHYIO paboTy U Pa3HOCTh AIIEKTPUUYECKUX MOTEHIHAIOB ABYX
TOYEK, MKy KOTOPbIMH 3apsi nepemertancs. (24 mx/x; 150 B).

11. 3apsn BemmuuHoOW 5 HKi mepemectwnu Ha ScMm mon yriaom 45° K CHJIOBOW JIMHUM OJHOPOZHOTO
ANEKTPHYECKOTO 1moJisi Hanpshk€HHOCTHIO 100 B/M. Haiitu paboty monisi, i3MEHeHre TOTeHITMATbHON SHEPTHH 3apsiia
1 HaIPsDKCHHE MEXKy HadanbHOU 1 KoHeuHou Toukamu. (17,7 uJlx; —17,7 ullx; 3,56 B).

12. KakoBa eMKOCTh KOHJEHCATOpA: €CIIU MpH 3apsjike A0 Hampsokenus S5 B, on nomydaet 3apsa 10 nKn? Haiitu
SHEPTHIO NEKTPHUECKOTO Mo KoHaeHcaTopa. (2 nd; 25 ullx).

13. Haiitu 3apsj 1 SHEPrHIO AMEKTPUIECKOrO IMOJIs KOHIEHCaTopa eMKOCThIo 5 HD npu Hanpspkenuu. 150 B. (750
HKI1; 56,25 MKJIK).

14. Tlnockuit BO3MYIIHBIM KOHACHCATOP MMEET muiomaapb miactun 100 oM. Paccrosaue MEXy TUIACTHHAMH 2 MM.
Kaxkoa emMkocTh koHIeHCaTopa? (44,25 nd).

TabnuyHble 0aHHbIe:

JusnexTpuueckasl NpOHULIAEMOCTh KepocuHa= 2 Bo/bI = 81 BO3/yXa, Bakyyma = 1



